



На Западе отмечается резкий рост популярности инъекций в так называемую точку G, которые должны сделать сексуальную жизнь более яркой и насыщенной. Но специалисты предупреждают, что в результате этого укола эффект может оказаться прямо противоположным.

Изобретателем уколов в **точку G** считают пластического хирурга и гинеколога из Беверли-Хиллз доктора Дэвида Мэтлока, который уверяет, что обнаружил легкий способ сделать **сексуальную жизнь женщины** более острой и насыщенной, увеличив размер точки и, как следствие, вероятность ее большей стимуляции во время полового акта. Стоимость укола в одну из самых интимных зон тела составляет \$800 - \$1 000. Инъекции гиалуроновой кислоты проводятся под местной анестезией. Вообще вся эта процедура довольно-таки неприятная, болезненная и в чем-то даже унижительная для женщин. Она включает в себя пальпацию, осмотр, использование специального зеркального отражателя, который нужно вставлять во влагалище и т.д.

Об эффективности уколов пишут в многочисленных журналах и интернете. Однако врачи и ученые в массе своей подвергают идею подобных инъекций сомнению. Ведь действенность уколов в **точку G** не подтверждена никакими серьезными научными исследованиями. Больше того, некоторые эксперты полагают, что инъекции принесут обратный эффект - **сексуальная жизнь женщины** ухудшится.

"Я не провожу подобные инъекции, не поддерживаю их и крайне сомневаюсь в их эффективности, - говорит британский пластический хирург доктор Пол Банвелл. - Мы ничего не знаем о возможных побочных эффектах, вроде рубцевания или снижения либидо. А я бы хотел зайти еще дальше. У меня вообще нет уверенности, что эта самая точка G существует! Для подтверждения этого не имеется достаточно доказательств -

Уколы в точку G - стоит ли рисковать?

Автор: Administrator
18.06.2013 19:13 -

проведено минимум серьезных исследований. Да, некоторые женщины обладают чувствительной зоной в этой области. Но если у кого-то ее нет, то это вовсе не значит, что женщина не будет испытывать удовольствия во время секса или оргазма".

Доктор Бансвелл считает, что даже если предположить наличие точки G, инъекции гиалуроновой кислоты все равно не дадут желаемого эффекта. Допустим, что точка является сгустком нервных окончаний. Их нельзя сделать больше с помощью наполнителя. Ну а если точка G это железистая ткань, то ее тем более не увеличишь с помощью филера. "Это ненаучно, - говорит эксперт. - Любой студент-медик знает, что если натянуть плоть или кожу, то она станет менее чувствительной. Да просто онемееет!" (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)